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Réalisation des fontaines du cimetière Grand´Croix - Marché de 
maîtrise d´oeuvre - Avenant N°3 pour mission complémentaire 

 
 

 

 
 

Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Gérard NEBAS - M. Gilles FRAPPIER - M. Luc DELAGARDE - M. Guillaume 
JUIN - M. Paul SAMOYAU - M. Jacques LAMARQUE - Mme Jeanine BIMES - Mme 
Andrée CHAREYRE - 
 

Conseillers :
M. Michel PAILLEY - M. Rémy LANDAIS - M. Yannick TARDY - Mme Marie-Edith 
BERNARD - Mme Catherine REYSSAT - Mme Nathalie BEGUIER - Mme Valérie 
UZANU - Mme Isabelle RONDEAU - Mme Elsie COLAS - Mme Danièle 
GANDILLON - Mme Madeleine CHAIGNEAU - M. Amaury BREUILLE - M. Bernard 
JOURDAIN - M. Rodolphe CHALLET - M. Michel GENDREAU - M. Joël RENOUX - 
M. Marc THEBAULT - M. Jean-Louis EPPLIN - M. Franck GIRAUD - Mme Françoise 
BILLY - Mme Annie COUTUREAU - Mme Nicole GRAVAT - Mme Claudie 
LAROCHE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - 
 
Secrétaire de séance : M. Guillaume JUIN - 
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Dominique GUIBERT donne pouvoir à Claudie LAROCHE 
- Stéphane TRONEL donne pouvoir à Jean-Louis EPPLIN 
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Marc THEBAULT 
Excusés :

Adjoints :
M. Robert PLANTECOTE - 

Conseillers :
M. Alain GARCIA - Mme Catherine DEGUERCY - Mlle Karen NALEM - Mme Françoise 
HALAT - Mme Christabelle CHOLLET - Mme Michelle LE FRIANT - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 1er février 2008
 

DELIBERATION D20080049 
 
ESPACES VERTS ET NATURELS Réalisation des fontaines du cimetière Grand´Croix - Marché de 

maîtrise d´oeuvre - Avenant N°3 pour mission complémentaire  
 
Monsieur Gilles FRAPPIER Adjoint au Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire
 
L’aménagement des fontaines du cimetière Grand’Croix a donné lieu à la passation d’un marché de maîtrise d’œuvre avec 
le bureau d’études Diluvial. Ce marché comprend, entre autres, les missions PRO et DCE.
 
Pour mémoire, les marchés de travaux ont été attribués au groupement Griffon/Morin pour le lot 1 « Espaces Verts », à la 
SA Bonnet pour le lot 2 « maçonnerie » et à la Sarl Actim’Eau pour le lot 3 «  réfection du bassin et création des fontaines ».
 
A ce jour, les travaux des lots 1 et 2 sont pratiquement terminés mais ceux du lot 3 n’ont pas été engagés, en raison de la 
cessation d’activité de la Sarl Actim’Eau (jugement du tribunal de commerce d’Evry du 1er octobre 2007).
 
Aussi, il convient de demander au maître d’œuvre de relancer une procédure de consultation pour le lot « réfection du bassin 
et création des fontaines » à des fins d’achever la réalisation de cette opération. Le coût de la prestation complémentaire 
(phase PRO et DCE) qui en résulte s’élève à 2 075,00 € HT soit 2 481,70 € TTC, ce qui représente 12,77 % du marché 
initial. Elle suppose la passation de l’avenant ci-annexé.
 
La dépense est inscrite sur le budget annexe du crématorium au chapitre 23 -  Article 2312              . 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

■     Autoriser la signature de l’avenant n°3, ci-annexé, en vue d’une mission complémentaire au marché de maîtrise d’œuvre 
pour l’aménagement des fontaines du cimetière Grand’Croix en vue de relancer le lot « réfection du bassin et création des 
fontaines ».

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 30
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              13

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
 
 
 
 
 

Gilles FRAPPIER
 


